
ACTA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DO  PLENO  DA  CORPORACIÓN  DO
CONCELLO DE VALDOVIÑO, CELEBRADA EN SESIÓN DO 14 DE XUÑO
DE 2023, EN VIRTUDE DO ESTIPULADO NO ART. 36.1 DO ROF.

En Valdoviño, sendo as 09:15   do día 14 de xuño de 2023, reunironse en primeira
convocatoria  no  Salón  de  Sesións  do  Edificio  Consistorial  os  señores  e  señoras
concelleiros/as  que  se  expresan  de  seguido  para  celebrar  sesión  extraordinaria
correspondente a este día; previa convocatoria efectuada coa antelación regulamentaria
establecida no Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das
Entidades Locais aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro.,  Preside a
sesión o Alcalde en funcións, don ALBERTO GONZÁLEZ FERNÁNDEZ asistido pola
secretaria xeral do Concello, dona CARLOTA GONZÁLEZ NAVARRO.

Asistentes:
PsdeG- PSOE:  
Rosa Ana García López
Sergio Saavedra Gutiérrez 
Benito Manuel Vega Fernández 
Jessica Sabín Fernández 
Alejandro Antonio García Sousa
 Germán Gómez Senra
Ana Belén Pérez Fernández
Mª  Pilar Caamaño Vilela, 
PP: 
Javier Bouzamayor Casas 
Kristel Testa Ameneiros  
CENVAL: 
Dolores Bernardina Veiga Doce 
Non acudiu o concelleiro do BNG: Carlos Alberto Ameneiros Serantes 

A  sesión  ten  coma  obxecto   dar  cumprimento  ao  disposto  no   artigo   36.1  do
Regulamento  de  Organización,  Funcionamento  e  Réxime  Xurídico  das  Entidades
Locais,  no que se dispón que o terceiro   día anterior ao sinalado pola Lexislación
electoral para a Sesión constitutiva do Concello, os Concelleiros cesantes, reuniránse  en
Sesión convocada ao soio efecto de aprobar a acta da última Sesión convocada.

Chegada a hora prevista na  convocatoria polo Presidente se declara público e aberto o
acto, e da súa orde procedese á Orde do Día.
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PRIMERO. APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DA ÚLTIMA SESIÓN
CELEBRADA O 01.06.23 (ORDINARIA).- 
O Sr. Alcalde- Presidente pregunta aos Señores/as  Concelleiros/as se desexan realizar
algunha  observación  do  Acta  da  Sesión  anterior  de  data  01  de  xuño   de  2023
(Ordinaria).
Comenta a sra. Kristel Testa que quede  reflexado o que comentou o sr. alcalde da
colocación dos contedores. O tema da decisión de sacar os contenedores das beirararrúa
é un tema político.

Sometida a votación a aprobación da acta anterior coas salvedade indicada, emitense
DOCE  (12) votos a  favor,  correspondentes  á  totalidade dos Sres/as.  Concelleiros/as
presentes.
 
A  Presidencia proclama aprobada por UNANIMIDADE dos asistentes  a acta da sesión
anterior  e  ordena  a  transcrición  ao   Libro  de  Actas  cando  corresponda,  segundo o
disposto no artígo 110.2 do ROF.

O Sr. Alcalde, da as grazas   a todos os concelleiros/as; aos  que cesan pola colaboración
prestada e aos  que seguirán gobernando desexándolles moitisima sorte.

.  
Non  habendo mais asuntos dos que tratar deuse por rematada a sesión sendo as nove
horas evinte   minutos do día da data, da que se levanta a acta, conformada por mín
Secretaria que CERTIFICO  e  polo Sr. Alcalde-Presidente en funcións que igualmente
a asina co  seu Visto e Prace. 

/Documento asinado electrónicamente na marxe esquerda/.
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